Ha cnunu je mpukasan neo rpaduka jenne nuHeapHe QyHKIH]E . Ay

Onpenu: [ 44 y [

1Y)
2)
3)
4)
5)
6)
7

Bpennoct cnoboaHor unana; \

Hyny dyHkumje;

[\)\ (4

IIpecek ca x — ocom; /
[Ipecek ca y — ocom; . | // !

[

Ha mu je pynkumja pacryha unm onaaajyha; /

3Hak QyHKIH]jE; /

Excrmuimutan 06nuK muHeapHe QyHKIHje /-

—_—
o
(oS

+ ¢
=V

i
N

3}

Bpennoct coboaHOTr Wiana Hyna ¢ynakuje

IIpecek ca x — ocom IIpecek ca 'y — ocom;

®dyHkuyja je . 3Hak pyHKIHje

Excrummmran o6mmk nmuHeapHe QyHKIHje




Ha cnunu je npukasan neo rpaduka jenHe nuHeapHe QyHKIHje .

4
Onpenu: 4 Y
1) Bpenmnoct cino0oaHOT 4iaHa; 5
2) Hyny dyukumje; o
3) Ilpecek ca X —ocom; )
4) Ilpecek ca'y — ocom; 1] || i
5) [a nu je ¢pyrkiuja pacrtyha wim onanajyha; 1 ~
6) 3Hak QyHKIH]E;
7) ExcrnmmuuTHH 00IHK TMHEapHe (QyHKIIH]je _;) M 2T b A'.i
= I8 1 /I P 9 5 2
L | I / O
A =
7
3
Bpennoct coboaHOTr Wiana Hyna ¢ynakuje

IIpecek ca x — ocom

IIpecek ca y — ocom;

OyHK1Hja je

3Hak pyHKIHje

Excrummmran o6mmk nmuHeapHe QyHKIHje




Ha cnunu je mpukasan neo rpaduka jenne nuHeapHe QyHKIH]E . ‘f y

Onpenu:

1Y)
2)
3)
4)
5)
6)
7

Bpennoct cnobonHor unana;

Hyny dyHkumje;

[Ipecek ca x —ocom;

[Ipecek ca y — ocom;

Ha mu je pynkumja pacryha unm onaaajyha;
3Hak QyHKIH]jE;

ExcrmuiuTan 06nuk muHeapHe QyHKIHje

(OS]

~
No

No
——
o
o9}

g
=V

U

W Lz

Bpennoct cnoboHOTr Wiana

Hyna dynkmuje

IIpecek ca x —ocom

IIpecek ca y — ocom;

OyHK1Hja je

3Hak pyHKIHje

Excrummmran o6mmk nmuHeapHe QyHKIHje




Ha cnunu je mpukasan neo rpaduka jenne nuHeapHe QyHKIH]E .
Onpenu:

D
2)
3)
4)
5)
6)
7

Bpennoct cnoboaHor unana;

Hyny dyHkumje;

[Ipecek ca x —ocom;

IIpecek ca y — ocom;

Ja mu je pynkumja pacryha unm onaaajyha;
3Hak QyHKIH]jE;

ExcrmuiuTan 06nuk muHeapHe QyHKIHje

=)

v

Bpennoct cnoboHOTr Wiana

Hyna dynkmuje

IIpecek ca x — ocom

IIpecek ca y — ocom;

OyHK1Hja je

3Hak pyHKIHje

Excrummmran o6mmk nmuHeapHe QyHKIHje




Hate cy Qpyuxumje y =(2m—3)x+3m u y=(-3m+2)x+6 .
Onpenu mapamerap m Tako aa rpapuiy GyHKIuja Oyay napajieiitu.

Hare cy pynkuuje y=4x+3m—1u y=—6x—2m+3 .
Oppenn mapamerap m Tako 1aa rpaguiy QyHKIIHMja CEKY Y —OCY y UCTO] Ta4yKHU.

Onpenu cBe BpelHOCTH MapameTpa m 3a koje he nara ¢pyHkuuja 6utu pacryha.
a) y=(2m-3)x+3m b) (m—4)x+2y+10=0




8. | Oxpenu cBe BpeiHOCTH ITapameTpa m 3a kKoje he nara ¢pynkuuja 6utu onanaajyha.
a) y=(3-5m)x+3m b) (m—-4)x+2y+10=0
0. . . 3
Koja on Tauaka A(4, 2) u B (—4,5) npunaja rpapuky QyHkuuje y = Zx—l
10.

. o . 2
Hanumu npasuno nuneapHe GyHKIMje uuju je rpaduk napaienad rpapuxky GyHkuuje y = §x+5 "

nponasu kpo3 Tauxy M (—6,6).







